

# Булановский ЭКСПРЕСС

№ 17 (165)

28 августа 2014 г.

ЧЕТВЕРГ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -  
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!

Поздравляем с СОВЕРШЕНСТВОМ

Лопатину Анастасию Александровну  
С ИБНЛЕЕМ

Гнездилова Сергея Николаевича

Лауфер Галину Николаевну

Шкунова Анатолия Николаевича

Карпенко Татьяну Вениаминовну

Лисовую Лидию Ивановну



Этот день всегда врывается в жизнь шумно, звонко, неожиданно. Хотя его ждут все и всегда. Он особенный: чистый, как осеннее небо, добрый, как первая учительница, и торжественный, как любое важное событие в жизни человека. **Поздравляю вас с 1 сентября!** Начало учебы – это фактически начало жизни. Новой, загадочной, неизведанной. Так давайте же вместе писать ее без помарок с чистого листа!

Здоровья учителям, удачи ученикам и громаднейшего терпения родителям! Да, без неожиданностей не обойтись. Их будет немало, и пускай они станут для всех приятными, яркими, незабываемыми!

А пока пусть громкогласо переливается первый сентябрьский звонок! Он призывает не только в классы, но и к порядку, дисциплине, внимательности. С праздником всех!

Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев

Время неумолимо отчитывает часы, дни, месяцы. Вот и осталась позади солнечная радостная пора – лето, а вместе с ним и веселые школьные каникулы: и мы стоим на пороге нового учебного года окрепшими и отдохнувшими, чтобы с новыми шагами начать учебный год. **Разрешите мне поздравить всех с наступающим, новым 2014-2015 учебным годом и традиционным праздником – Днем Знаний.**

Задача школы – раскрыть потенциал каждого ребенка, воспитать достойного гражданина своего села, региона, страны. Успешное решение задач повышения эффективности учебно-воспитательного процесса в значительной степени зависит от профессиональной компетентности учителя, его педагогического мастерства, творческого отношения к своей профессии. В нашем коллективе много педагогов – мастеров своего дела. Они не только успешно обучают детей долгие годы, но и щедро делятся своим богатым опытом со своими коллегами. С чувством сожаления отпускаем на заслуженный отдых Данышину Валентину Петровну и Аполинарьеву Валентину Кирилловну. На-

деемся на продолжение взаимодей-



ствия с профессионалами педагогического мастерства, несмотря на прекращение трудовых отношений. Желаем ВАМ крепкого здоровья, активной жизненной позиции на многие годы!

В педагогический коллектив школы влились новые учителя: Костокова Татьяна Васильевна и Марченко Елена Александровна. Желаем им творческих успехов! Говоря об итогах года прошедшего

можно с уверенностью сказать – всесторонняя работа дает результат. Обучающиеся нашей школы – постоянные активные участники большинства районных, многих областных конкурсов, слетов, соревнований, научно-практических конференций. А учителю русского языка и литературы (высшей квалификационной категории) Чеховской Людмиле Васильевне с обучающимся 6 класса Фёдоровым Сергеем удалось выйти на федеральный уровень. Отрадно, что спортивная работа остаётся на прежнем, высоком уровне. Благодаря мастерству

Ерохина Игоря Николаевича в каждого ребёнка с первых школьных шагов закладываются основы спортивного развития, что позволяет им, в дальнейшем, принимать участие в районных и областных соревнованиях, быть активными участниками спортивной жизни села.

Артистизмом и художественными способностями булановцы славились всегда и по настоящее время плодотворно в этом направлении работает Кудрявцева Ольга Ильинична, как незаменимый элемент взаимодействия дошкольного, школьного воспитания и жизнью сельского социума. Благодаря сплочённой работе моих заместителей Евлампьевой В.А., Ерохиной Т.А. и профкома школы, педагогического коллектива, родительской общественности стала возможной победа в конкурсе на получение гранта Губернатора Оренбургской области в 2014 году для образовательных учреждений, реализующих инновацион-

ные программы. Несмотря на школьные каникулы, всё лето в школе не стихал рабочий шум – это и голоса детей, работало три потока детского пришкольного оздоровительного лагеря дневного пребывания, которым было охвачено 100% школьников. С удовольствием и пользой для здоровья и души дети отдыхали в лагере «Солнышко», все получили возможность приобщения к коллективному труду на пришкольном участке, школьных клумбах, в косметическом ремонте школы и Братском саду. Кто-то из взрослых может усомниться в эффективности такого труда, да финансовая составляющая мала, что было наглядно доказано европейской педагогикой XIX века, но воспитывающий эффект переоценить невозможно.

В течении всего лета в школе велась работа по подготовке к новому учебному году, за которую сразу же хотелось выразить слова благодарности родительской общественности (председатель родительского комитета Гусаренко Наталья Николаевна), техническому персоналу (завхоз школы Томеян Н.А.) – именно благодаря ВАМ школа гостеприимно распахивает двери для вас, любимые наши ученики! И хотя итоги подготовки школ района будут озвучены только на районной августовской конференции уже сейчас мы можем оценить подготовку своей школы на хорошо и отлично.

**С новым учебным годом, дорогие участники образовательного процесса!**

**Удачи вам, творческих успехов, доброго здоровья!**

**Директор МБОУ «Булановская СОШ» Ерохин С.В.**

## Вот и пролетело лето.

Вот и пролетело лето – долгожданная и желанная пора для тех, кто учится и обучает в школе — время каникул, отпуска, отдыха! Но и в это время в стенах Булановской школы вовсю кипит жизнь: экзамены у ребят 9 класса, выпускные праздники, летний оздоровительный лагерь, работа на пришкольном участке, работа по подготовке к новому учебному году. Огромную помощь, как обычно, оказали в косметическом ремонте классных кабинетов родители обучающихся, а приобретение жалюзи придало современный стиль кабинетам. Покраской коридоров, спортивного зала занимался технический персонал, за чистотой школьной площадки и двора систематически следил Прохоров В.В. Уже к началу августа промывая, обновлённая школа сверкала чистотой. В этом году приёмка школ проходила в два этапа: внутришкольной и районной комиссиями. Приёмная комиссия в составе директора школы Ерохина С.В., заместителя директора по УВР Евлампьевой В.А., заместителя директора по ВР Ерохиной Т.А., председателя профсоюзного комитета Куренковой Е.А. и завхоза Томеян Н.А. осматривала кабинеты и проверяла документацию педагогов, согласно принятого списка оценки кабинетов. На отличном уровне подготовлены практически все классные кабинеты. Это кропотливый ежедневный труд

Дорогую подругу **Карпенко Татьяну с юбилеем!**

- Пусть будет в жизни всё, что нужно
- Чем жизнь бывает хороша:
- Любовь, здоровье, счастье, дружба
- И вечно юная душа!

**Семья Шарпаевых.**

Мои милые первоклассники: **Киданов Артем, Попова Анна, Мурзахметов Дыхал, Вазанов Владимир, Дымченко Ксения, Ясакова Ангелина, Федоров Олег, Белкина Анастасия, Киданов Александр!**

Этот день - большой праздник не только для вас, но и для меня тоже! Ваши искренние улыбки, глаза с искорками любопытства дают мне большую надежду, что наш с вами путь будет полным добрых приключений и достижений. Ваши родители с любовью воспитывали вас дома. Придя в школу, эта любовь будет только расти. Мое сердце уже слышит каждое ваше сердце, потому что мы становимся одной большой семьей. Вы скоро почувствуете тепло и поддержку ваших школьных друзей и старших товарищей. Я помогу вам открыть новые умения, знания, навыки, и вы поймете, что каждый из вас может быть немного волшебником, которому

учителей в течение всего учебного года, который систематизируется и приводится в порядок накануне приёма. Каждому был роздан лист самооценки кабинета, который заполняли заведующие кабинетами. Эти листы позволили показать, как педагоги оценивают свой труд и учитывались при выставлении баллов комиссией. Было очень приятно, что комиссия по оценке готовности ОУ под председательством заместителя главы администрации района по социальным вопросам Р.З. Камыниной дала высокую оценку готовности нашей школы к новому учебному году. Наиболее высокие баллы получили кабинеты русского языка и литературы (Чеховская Л.В.), химии и биологии (Ерохина Т.А.), начальных классов (Куренкова Е.А.), английского языка (Яббаров М.Я.), математики (Лопина В.П.). Как говорится, готовность к занятиям в нашей школе – номер один!

Хочется сказать огромное спасибо администрации школы, всем учителям и работникам школы за их такой важный труд, родителям за оказанную помощь и поддержку. 1 сентября наш школьный корабль отправится в Страну Знаний!

**Председатель профкома МБОУ «Булановская СОШ» Куренкова Е.А.**

покорятся многие науки и новые открытия. Школа - это целая жизнь, яркая и интересная, которую вы будете вспоминать с теплотой, когда подрастаете. Ну, а сейчас она станет вашим вторым домом, где вы будете учиться постигать новые, сложные науки, научитесь читать и писать, дружить, помогать своим друзьям-одноклассникам. За школьной партой вы познакомитесь с целым миром, посетите разные уголки земного шара, запросто сможете обойти вокруг света! Жизнь в нашем классе будет всегда охранять доброжелательные феи: дружба, взаимоуважение и искренняя помощь. Каждый из вас - особый огонек, объединив которые вместе мы создадим большое теплое сияние, наш первый дружественный класс. Поздравляю вас, мои дорогие! Учитесь, ребята! Легкой вам дороги по лестнице знаний!

**Ваша первая учительница – Татьяна Васильевна Костюкова**

- Поздравляем с юбилеем **Саликаева Александра Васильевича!**
- Желаем юбиляру жизни яркой
- Среди родных и любящих людей.
- Судьба пусть дарит каждый день подарки,
- Душа становится добрее и светлей.
- Всех благ мы в день рождения желаем,
- Путь в жизни будет только радостью, смех,
- От всего сердца вас сегодня поздравляем,
- Чтобы всегда сопутствовал успех!

**Коллектив "Сударушка"**

**Вот и закончилось лето.....**

Вот и закончилось лето, до начала школьных занятий осталась всего одна неделя. Но школьный звонок прозвенит не для всех ребят. Девятиклассники, сдав экзамены и получив аттестат об окончании основной средней школы, продолжают свое обучение вне стен Булановской средней школы. В техникумах и колледжах города Оренбурга продолжают свое обучение Шитов Влад, Богодухов Дима, Чивелёв Сергей, Моргачёв Юра, Шикуннов Олег и Утарбаева Гульсана. Ильясова Алина продолжит получение образования в губернаторском ли-

це для одаренных детей. Другая часть девятиклассников приняла серьезное решение продолжить обучение в 10 классе. Десятиклассники в этом учебном году будут 10. Ребят ждет серьезная и напряженная работа, подготовка к 11 классу, результатом которой будет сдача ЕГЭ и поступление в высшие учебные учреждения. Хочется пожелать десятиклассникам трудолюбия, усердия и решительности в достижении цели. Хочется поздравить весь педагогический коллектив и учащихся Булановской школы с началом нового учебного года.

**Осинова Е.В.**

**Лето, ах лето!!!!**

**Гончарова Марина**

Лето всегда приносит приятные впечатления. Оно прошло очень интересно и насыщенно. Я отдыхала в лагере, который находится на побережье Черного моря. Но лето пролетело стремительно и быстро, и уже снова приближается сентябрь-новый учебный год. Желаю всем удачи и хороших оценок.

**Дорофеева Наташа**

Летние каникулы я всегда жду с нетерпением. Они удались на славу. Лето было насыщено поездками и путешествиями. Я в восторге от лета, вот бы оно не заканчивалось.

**Ткачева Таня**

Этим летом я хорошо отдохнула. Ходила на речку, где купалась и загорала. Увы... Лето промчалось очень быстро. Уже снова пора в школу.

**Киданов Володя**

На дворе вторая половина августа и природа как бы намекает, что скоро осень. Это лето я провел замечательно: отдыхал в с. Успенка, ходил с дедушкой на рыбалку и за грибами.

**Бурбина Виктория**

Вот и закончилось веселое лето. Я с нетерпением жду встречу с моими любимыми одноклассниками и учителями. Хочу всем пожелать удачи в новом учебном году. Всем ученикам желаю больше хороших

**Уважаемые избиратели!**

**14 сентября 2014 года состоится Выборы Губернатора Оренбургской области.**

Просим Вас принять активное участие в выборах, прийти на избирательный участок № 923 и проголосовать (с 8-00 до 20-00). Участковая избирательная комиссия № 923 и помещение для голосования находятся по адресу: **ул. Гагарина, 11 (в здании Булановской средней школы), первый этаж, спортзал.**

При себе необходимо иметь паспорт. Ознакомиться и дополнительно изучить сведения о себе в списке избирателей можно с 3 сентября 2014 года в участковой избирательной комиссии № 923.

Если Вы по какой-либо причине не имеете возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где включены в список избирателей, Вы вправе получить открепительное удостоверение для участия в голосовании на том избирательном участке, на котором Вы будете находиться в день голосования. Открепительные удостоверения можно будет получить при предъявлении паспорта с 3-го сентября по 13 сентября в участковой избирательной комиссии № 923.

В том случае, если Вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное или устное заявление о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования (на дому) должно быть передано в участковую избирательную комиссию по вышеуказанному адресу, либо по телефону 41-1-30 в определённый срок: с 3 сентября, но не позднее 14-00 часов 14 сентября 2014 года.

**Время работы УИК № 923: с 9-00 ч. до 18-00 ч.; обед: с 13-00 ч. до 14-00 ч.**

**Участковая избирательная комиссия № 923.**